

小梦琳已收到善款20余万元

盼脚快点好 早日去上学



主办：乐清日报社 市民政局 市慈善总会

本报讯(乐清日报全媒体记者 叶萌)“今天医生查房后,说我站起来走路的愿望很快就能实现了。”昨日中午,邱梦琳告诉乐清日报全媒体记者这个好消息。让她略感遗憾的是,春节前她还不能出院,需要再住院一段时间,等她骨盆、右腿等部位粉碎性骨折的骨头都长好了,医生才能拆掉她身上的这些钢铁支架,让她下床活动。

2017年10月13日16时许,邱梦琳在放学路上被一辆重式叉车从后方碾压,全身多处骨折、皮肤损伤,右脚严重受伤。事故发生至今,邱梦琳已做了8次手术,花去医疗费用50多万元(本报去年12月8日、11日、22日及1月5日曾连续报道)。

“在病床上躺这么久,无聊吗?”记

者问。“不无聊,我让爸爸给我带来了课本,还买了课外书,没事我就多看书,免得旷课太多,以后跟不上。”邱梦琳笑着说,医生说她会很快就会痊愈的。

1月9日上午,乐清人仁公益(筹)3名乐清籍在上海工作的志愿者到医院看望了邱梦琳,并给她送去了3万元爱心款。昨日,白石小学全校师生给邱梦琳募捐的6万多元爱心款也悉数转交给邱梦琳的爸爸。

截至昨日下午,邱梦琳已收到各界捐款20余万元。

“要不是乐清日报和好心人帮忙,我们根本撑不到今天。”昨日,邱梦琳爸爸邱国连告诉记者,自从女儿遭受意外后,他们夫妻便没有再去上班,生活只剩下两件事:照顾女儿和借钱。



志愿者看望梦琳并送去捐款。图片由家属提供

“直到最近医生跟我说女儿不用截肢了,压在心里的大石头才落地。”邱国连说,目前拿到的捐款基本够女儿后期在上海的医疗费用了。

这几天,邱国连也在到处找律师咨询。由于邱梦琳右脚切除了部分脚趾,部分神经破碎,只得剪断后重接,

医生说邱梦琳将来跛脚的可能性大,需等伤势痊愈后再做复健,复健如果无效再申请伤残等级,然后根据伤残等级,向肇事司机索赔相应的赔偿款。

邱梦琳说,等她长大了,也会向这些好心人学习,多参加公益活动,当一名有爱心的志愿者。

“老婆”索红包 九千元没了 宠妻还得防新骗局

本报讯(乐清日报全媒体记者程遥 通讯员洪茜)“老公,给我发个新年红包,让我发朋友圈秀个恩爱呗。”

“转账520。”
“再发一个大的,8888的。”
“转账8888。”

这是“老婆”发给老公的信息。1月1日上午,家住北白象镇的郑先生一早收到老婆的“圣旨”,他毫不犹豫地给“老婆”发了两个大红包。

“平时我经常给老婆发红包,换成别人问我要钱,肯定不会直接发的。”郑先生没料到,他发出两个红包后,想再联系“老婆”,却发现自己被对方拉黑了,于是马上打电话询问老婆。

老婆被问得一头雾水,说根本没有问他要过红包,郑先生这才意识到被骗了,随后报警。

北白象派出所接警后,民警立即对该案展开调查。原来骗子将微信头像和昵称改得与受害人妻子的微信一模一样,获得受害人信任后实施诈骗。

1月9日,民警在柳市镇抓获了犯罪嫌疑人胡某,经审查,胡某今年29岁,江西人,是通过微信搜索附近的人,并以一个女性身份添加了郑先生为好友,之后在浏览郑先生朋友圈的过程中获取了郑先生妻子的微信头像和昵称信息。通过民警教育,胡某认罪态度良好,并主动提出赔偿受害人郑先生的损失。目前胡某已被依法刑事拘留。

1月11日上午,犯罪嫌疑人胡某的家属与郑先生签订了和解协议书,偿还郑先生所有被骗金额并获得了郑先生的谅解。同时,郑先生对民警能够及时挽回其财产损失表示感谢。

味道太香让人恶心 无证作坊被查封

本报讯(乐清日报全媒体记者 董露露)“每天4时天未亮,这家小作坊就开始生产食品,大概忙到8时许。生产加工时散发出来的香味很重,我家窗户关着,味道都能飘进来,让人觉得恶心、头晕。”1月8日,网友“香飘飘123”在乐清网络问效平台上发帖反映,在虹桥镇上龙坦村振兴西路389弄小巷里,有一家小作坊生产食品时气味难闻,且大批发给附近的流动摊贩,希望有关部门能查一查。

1月9日上午,乐清市市场监督管理局虹桥所执法人员来到现场查看。这家小作坊是一层普通民房,后面搭了一个塑料棚,有20余平方米。“我们过去时大门开着里面没人。拨打了墙壁上的电话,一直未能接通。”执法人员说,附近的几个邻居知道这里有生产食品,但不确定生产者是谁。

执法人员检查发现,塑料棚内存有12袋淀粉,冰箱里存放着牛肉等食品原料,一旁还摆着真空包装机等生产工具,标注有“叶阿姨牛肉丸”字样的冷冻真空包装产品袋上,没有生产地址和日期,在现场也未发现营业执照、食品生产经营许可证(登记证),卫生状况较差。因涉嫌无证生产预包装食品,执法人员已依法对这家小作坊予以查封。

目前,该案件还在进一步调查中。

“行走的相机” 行走的摄影展

1月6日至1月14日,《行走的相机》——乐清三五摄影摄影作品展在市区万山草堂举行,现场共展出300多幅摄影作品。活动现场还举行“乐清二手摄影器材集市”活动,为摄友提供了一个摄影器材选购的平台。本月下旬,该摄影作品展还将在城南文化中心举行。图为市民在欣赏摄影作品。

通讯员 李冰 摄



乐清市人大常委会 关于设立乐清市人民代表大会 教育科技文化卫生委员会的议案的决议

(2018年1月11日乐清市第十六届人大常委会第七次会议通过)

乐清市第十六届人大常委会第七次会议审议了乐清市第十六届人大常委会主任会议提出的《关于提请设立乐清市人民代表大会教育科技文化卫生委员会的议案》,决定将这个议案提请乐清市第十六届人民代表大会第二次会议审议。

乐清市人大常委会 关于增加乐清市第十六届人民代表大会 第二次会议建议议程的决定

(2018年1月11日乐清市第十六届人大常委会第七次会议通过)

乐清市第十六届人大常委会第七次会议决定,建议乐清市第十六届人民代表大会第二次会议增加一项议程:决定乐清市人民代表大会个别专门委员会的设立及专门委员会组成人员的人选。

乐清市2017年度“群众满意科室”“群众满意基层站所(办事窗口)”和 优秀科室负责人、优秀基层站所(办事窗口)负责人名单公示

根据《2017年度全市万人评中层科室和基层站所(办事窗口)活动实施方案》(乐委办〔2017〕6号)文件精神,经评议,初步确定“群众满意科室”“群众满意基层站所(办事窗口)”和优秀科室负责人、优秀基层站所(办事窗口)负责人名单,现予以公示,欢迎广大群众监督。

一、群众满意科室(4个)

- 市国税局纳税服务科(办税服务厅)
- 市住建局政策法规科
- 市民政局基层政权和社区建设科
- 市市场监管局质量与标准计量科

二、群众满意基层站所(办事窗口)(14个)

- 市财政局柳市财政分局(市地方税务局柳市税务分局)

- 市住建局淡溪管理所
- 市国土资源局白石管理所
- 市运管局清江运管所
- 市司法局柳市分局
- 市公安局乐成派出所
- 市公安局出入境管理大队
- 市公安局淡溪管理所
- 市市场监管局北白象管理所
- 市综合行政执法局乐成街道综合行政执法中队
- 市供电局虹桥供电所
- 市邮政分公司柳市支局
- 市供水集团有限公司黄华水管所

- 市行政服务中心环保局窗口
- 三、优秀科室负责人(4名)
- 黄冰莹【市国税局纳税服务科(办税服务厅)】
- 黄扬武(市住建局政策法规科)
- 胡纪桂(市民政局基层政权和社区建设科)
- 林克(市市场监管局质量与标准计量科)
- 四、优秀基层站所(办事窗口)负责人(15名)
- 李振海(市住建局淡溪管理所)
- 陈武(市国土资源局白石管理所)
- 林敏(市运管局清江运管所)
- 徐洁伟(市司法局柳市分局)
- 姚勇、徐晓(市公安局乐成派出所)

- 何瑞东、吴文敬(市公安局出入境管理大队)
 - 李建春、钱少禄(市公安局淡溪派出所)
 - 黄贤生(乐成街道综合行政执法中队)
 - 金浙湘(市供电局虹桥供电所)
 - 王珏(市邮政分公司柳市支局)
 - 陈向明(市供水集团有限公司黄华水管所)
 - 陈耀龙(市行政服务中心环保局窗口)
- 公示时间共5个工作日,从公示之日起计算。公示期限内如有情况反映,请与市纠风办联系,联系电话:0577-61880936。

乐清市人民政府纠风办
2018年1月12日



乐清日报·保利国际影城 影讯

热线抢票

乐报·保利影城为回馈忠实的影迷们,现推出热线抢票活动。以下两部影片各10个名额,观众朋友们赶紧拨打影院热线0577-61118800吧,留下您的姓名电话,就能免费观影了。

一、《太空救援》 周六14:20

这不是科幻片,而是一部记录历史的电影。本片由克里姆·斯彭科执导,弗拉季米尔·弗多维琴科夫、柳波芙·阿克肖诺娃、巴维尔·捷列连科主演,将于2018年1月12日上映。电影所讲的故事都是真人真事,改编自失控的7号空间站事件。1985年2月“礼炮七号”空间站失联,苏联政府面对各方压力,派出一位工程师和一位退役宇航员,两人冒险前往太空修复,最终克服重重危机顺利返航。《太空救援》最令人倍感惊喜的便是电影尤为出色的制作,其既将太空的绝美壮丽描述得淋漓尽致、呼之欲出,同时电影也不乏太空生活细节的勾勒,太空飞船上的小强、偷带人太空的酒、偶尔为之的俄式幽默,都令电影将原本枯燥的真实事件变得生动了起来。

二、《迷镇凶案》 周六15:00

故事背景设定在20世纪50年代僻静的家乡小镇,讲述马特·达蒙扮演的中年男子遭遇妻子在家中被害,由此宁静的生活被打破,引发出一连串事件。而对面搬来了一家黑人,又因此打破了整个小镇的宁静。家庭危机和小镇危机交织在一起,组成《迷镇凶案》的精彩故事。影片延续了科恩兄弟作品一贯的黑色幽默风格,导演乔治·克鲁尼对50年代的喜爱也在片中有所表现,导演和编剧用幽默诙谐的方式,揭露出普通人身上人性中最好与最坏的一面。看似平静的生活,实质是掩盖令人不安真实状况的烟幕,精彩不容错过。

特别提示:乐报·保利影城位于文化综合体,地下停车场空间宽敞,内设各个场馆路线指示牌。希望大家来观影时,尽量停在地下停车场内。

影院地址:乐清市晨曦路文化中心

订票热线:0577-61118800

